



檔號：HAD SSP DC/13/1/3/14/(2)I

深水埗區議會文件 48/06

社區事務委員會  
第十四次會議報告

社區事務委員會於二零零六年四月十三日舉行的第十四次會議，曾討論以下主要事項：

(a) 爭取於西九龍新填海區興建康樂設施(文件 15/06)

文件由委員提交。鑑於新填海區人口不斷增長，委員促請康樂及文化事務署盡快興建康樂設施，供居民使用。委員建議於興華街西、荔康街、通州街圍繞的一幅休憩用地，興建足球場、木球場及單車場等設施。康文署代表在會上建議，在發祥街西/英華街交界處一幅用地，以小型工程撥款興建足球場，以在短期內應付區內居民的需要。

經討論後，委員會建議康樂及文化事務署收集有關興建康樂設施的所需費用及資料，提交委員會轄下康體設施多元化小組討論。

(b) 深水埗區福利辦事處 2006-07 年工作計劃(文件 16/06)

文件由社會福利署提交。文件列出深水埗區福利辦事處 2006-07 年工作計劃。基於現行的政策及地區需要，2006-07 年將以「凝聚社區力量、鞏固家庭功能」為工作重點。工作措施及目標包括：

- 支援有需要的家庭或照顧者，鞏固家庭功能，以能適時及適切地照顧家庭成員的需要，達致助人自助
- 促進跨界別、跨專業合作，扶助弱勢社群，特別是體弱及獨居長者、低收入家庭、單親家庭、新來港人士及少數族裔人士

- 推動地區人士參與支援區內有需要的人士及家庭

委員就社會福利署的角色、支援區內復康機構及自助小組、擴充長者服務、加強外展服務、協助新來港人士、關注外判服務管理、檢討家庭服務中心的工作等提供意見。

(c) 關注深水埗區離婚率高的問題(文件 23/06)

文件由委員提交。文件述及統計處發表的資料顯示深水埗區離婚率高居榜首，達百分之四點四。委員希望知悉社會福利署有何對策和措施處理深水埗區高離婚率及所衍生的問題，及會否考慮進行深入的調查研究。

經討論後，委員會希望社署就此議題進行多些研究，並加強預防及解決問題方面的工作。

(d) 要求在荔枝角公園增設長者戶外健身的運動設施(文件 17/06)

文件由委員提交。委員要求康文署在荔枝角公園的晨運及休憩場地，加設可供長者運動健身的器械，包括健騎機、臂肩協調活動器等。

康文署表示可以在適當地方安裝此等設備。

(e) 康樂及文化事務署在深水埗區內舉辦的康樂體育活動及設施管理的匯報(文件 18/06)

文件由康樂及文化事務署提交。委員會知悉文件內容。

(f) 康樂及文化事務署在深水埗區舉辦的地區文化藝術及觀眾拓展活動匯報(文件 19/06)

文件由康樂及文化事務署提交。委員會知悉文件內容。

(g) 僱用工作人員以推行區議會資助的活動－臨時工人或散工的學歷(文件 20/06)

文件就民政事務總署早前回覆撥款審核小組有關僱用臨時工人或散工以推行區議會資助的活動所需學歷的意見。經討論後，議題由委員會轄下撥款審核小組跟進討論。

(h) 委員會轄下工作小組報告

委員會知悉文件內容。

(i) 深水埗社區會堂/社區中心設施使用率(文件 21/06)

委員會知悉文件內容。

下次會議日期

下次會議日期及時間為二零零六年六月八日下午三時。

深水埗民政事務處  
區議會秘書處  
二零零六年五月十日